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Ata da 49ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do Rio     de Janeiro, realizada no 

dia 17 de agosto de 2015, na forma abaixo: 

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze, nesta cidade de Sumidouro, Estado do 

Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 18h, realizou-se a 49ª Sessão Ordinária do segundo 

período legislativo do ano de 2015. Dando início aos trabalhos o 1ª Secretário da Mesa Diretora, registrou a 

ausência do Vereador Wendel Leal do Canto e registrou a presença dos demais Vereadores. Em seguida, o 

Presidente, declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTES DIVERSOS: Atas das Sessões anteriores (47ª e 48ª Sessões 

Ordinárias) lidas e aprovada sem ressalva e leitura do Convite para o Arraia do Ivo e do Oficio nº 014/15, do 

Sindicato Rural, que solicita o empréstimo do Salão Nobre.  EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Nada incluído na Ordem 

do Dia. EXPEDIENTES DOS VEREADORES: Neste momento, o Presidente informou aos Vereadores que não tinha 

sido incluído na ordem do dia o Projeto de Lei n° 023/2015 que dispõe sobre a criação de vagas no quadro 

permanente do município de sumidouro para suprir a demanda da administração pública e dá doutras 

providências. Entretanto, o referido projeto já foi lido na sessão do dia 10 e encaminhado as comissões as quais 

já emitiram pareceres favoráveis ao projeto. Assim, como o projeto necessita ser votado com urgência, o 

Presidente consultou o soberano plenário sobre a possibilidade de inclusão do projeto na pauta de votação. Sendo 

a inclusão autorizada por unanimidade dos Vereadores. Em seguida o Projeto foi incluído na pauta de Votação.   

PAUTA DE VOTAÇÃO: Discutido, votado e aprovado por unanimidade do Plenário o Projeto de Lei nº 023/2015. 

Antes de encerrar a Sessão o Presidente franqueou a palavra aos vereadores. Não havendo interessados em fazer 

uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão.  E eu 

____________________________, (Haroldo Suraty Gonçalves) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente 

ata de forma resumida, em virtude de esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que depois 

de lida e achada conforme, será assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar. 
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